
 

 

 

 

Καθηγητής Dr. Dr. F. J. Radermacher 

 
Ο Dr. Dr. F. J. Radermacher γεννήθηκε το 1950 και κατέχει 

διδακτορικά στα μαθηματικά και τις οικονομικές επιστήμες. Είναι 

καθηγητής πληροφορικής στο Πανεπιστήμιο της Ουλμ καθώς και 

πρόεδρος της Ομοσπονδιακής Ένωσης Προώθησης της Οικονομίας και 

των Οικονομικών Συναλλαγών με το Εξωτερικό, αντιπρόεδρος του 

Οικο-κοινωνικού Ευρωπαϊκού Φόρουμ και μέλος του Club of Rome. Ως 

ένας από τους πνευματικούς πατέρες του Global Marshall Plan 

Initiative, υποστηρίζει την οικο-κοινωνική οικονομία της αγοράς και 

είναι ειδικός σε θέματα διαμόρφωσης της παγκοσμιοποίησης, 

συνεπειών της τεχνολογίας και αειφόρου ανάπτυξης. 
 
 
 
 
 
 

Η διάλεξη οργανώνεται από   

την Κοσμητεία της Πολυτεχνικής Σχολής και   

το Δίκτυο Βιώσιμης Ανάπτυξης Α.Π.Θ. 

σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Γκαίτε

 

 
            Α.Π.Θ. 
 

    
 

 
        ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ  
             ΣΧΟΛΗ 
 

 

 
Δ Ι Α Λ Ε Ξ Η  

 

του Καθηγητή Dr. Dr. F. J. Radermacher, 
  

 με θέμα 

 

Η διαμόρφωση της παγκοσμιοποίησης ως ένα μοιραίο 

ζήτημα: Προσπάθεια κατάταξης της οικονομικής κρίσης        

 

 

 

Δευτέρα 23 Νοεμβρίου 2009, 20:30 

        Ινστιτούτο Γκαίτε - Αίθουσα Εκδηλώσεων  

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΔΙΑΛΕΞΗΣ 

 

 

Η διάλεξη θα αναφερθεί στις προοπτικές της ανθρωπότητας υπό το 

πρίσμα της εκρηκτικής αύξησης του πληθυσμού, του προβλήματος 

της ανεπάρκειας πόρων, της απειλής της παγκόσμιας κλιματικής 

κρίσης, της ψαλίδας μεταξύ πλούσιων και φτωχών και των 

συγκρούσεων μεταξύ των πολιτισμών. Θα γίνει επίσης λόγος για την 

καταστροφική κατάσταση του παγκόσμιου οικονομικού συστήματος, 

ενώ θα επισημανθούν τα λάθη του παρελθόντος. Στον πυρήνα της 

διάλεξης βρίσκονται ο ορθός εντοπισμός προβλημάτων της οικονομίας 

και η ρύθμισή της. Ο ομιλητής θα επιχειρήσει να τεκμηριώσει την 

υπεροχή του οικο-κοινωνικού προσανατολισμού σε σύγκριση με τη 

φανατική προσήλωση στην ελεύθερη αγορά. 

  

 
 
 
Σε γερμανική γλώσσα με ταυτόχρονη μετάφραση στα ελληνικά. 
 
 
Είσοδος ελεύθερη! 


